

南宁与香港在更高层次上实现优势互补共同发展

车荣福会见香港财政司司长曾俊华

记者 曾永联

本报南宁讯（记者/曾永联）12月12日，自治区党委常委、南宁市委书记车荣福在邕会见由香港财政司司长曾俊华率领的参加自治区成立50周年大庆活动的香港特别行政区代表团一行。

车荣福对曾俊华率团莅邕参加自治区50大庆表示热烈欢迎，并对香港特别行政区政府和香港企业界人士长期以来对广西及南宁的关心和支持表示感谢。他说，南宁借助改革开放东风和港澳等发达地区的大力支持，经济社会实现持续快速发展，经济规模不断扩大，经济实力不断增强，对外开放合作领域不断拓展，招商引资和利用外资水平不断提高。中国绿城、联合国人居奖城市、天下民歌眷恋的地方、中国-东盟博览会永久举办地、北部湾经济区核心城市等已成为南宁闻名遐迩的亮丽名片。南宁投资环境、合作空间、发展潜力已引起中外战略投资家广泛青睐，一大批大企业进驻南宁并取得良好业绩。当前，南宁正紧紧抓住新兴发展机遇，以科学发展观为统领，以国家确定南宁为东部加工贸易产业梯度转移重点承接地为契机，加快工业化、城镇化发展进程，深入实施科学发展3年计划，着力把南宁建成中国-东盟的区域性物流、商贸和加工制造基地及信息交流、交通枢纽和金融中心，建设成为区域性国际城市和广西“首善之区”，为率先实现全面建设小康社会目标而奋斗。

车荣福说，香港是著名的国际金融、商贸中心，实力雄厚、经济发达。南宁市的发展离不开港澳等发达地区的支持帮助。近年来，桂港经贸合作日益密切，香港已成为广西及南宁的重要贸易伙伴和外资来源地。衷心希望并热烈欢迎更多的香港客商来南宁投资置业。南宁将竭诚做好服务，努力实现互利共赢。

曾俊华对自治区成立50周年表示祝贺。他说，大庆活动规模大、水平高、影响好，充分显示出广西及南宁的工作水平和工作效率。广西及南宁自然资源丰富、区位优势明显、投资环境优越、发展潜力巨大。相信在大家共同努力下，双方一定能在原来良好基础上掀开新的合作篇章，在更高层次上实现优势互补、共同发展。

南宁市市长黄方方会见时在座。